



## **Житель Белореченского района признан виновным в убийстве знакомого и угоне его автомобиля**

Собранные Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летнему Виталию Кобилю. Он признан виновным в убийстве 64-летнего мужчины и неправомерном завладении его автомобилем (ч.1 ст.105 УК РФ, ч.1 ст.166 УК РФ). Следствием и судом установлено, что вечером 14 марта 2014 года Кобиль находился на торжестве, где употреблял спиртные напитки. Чтобы отвезти мужчину домой, его родственники обратились к знакомому 64-летнему мужчине, занимавшемуся частным извозом. Прибыв по указанному адресу, водитель забрал пассажира и начал движение к месту его проживания. По пути следования на дороге между мужчинами произошел конфликт по поводу нежелания пассажира ехать домой. В процессе возникшей ссоры злоумышленник нанес водителю несколько ударов и руками задушил его. Совершив убийство, Кобиль неправомерно завладел автомобилем погибшего и на нем проследовал в станицу Рязанскую, где был впоследствии задержан. Приговором суда Кобилю назначено наказание в виде 8 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

29 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691533>